
12 Mayıs Pazar günü
Ortadoğu Fuar Merkezi’nde
yoğun ilgiyle gerçekleşti.

Auto - Drift 
Fest 2024 
Gaziantep

Fuarı’nda ziyaretçilerimizi
karşıladık.

23 - 26 Mayıs 2024
Automechanika/ İstanbul 

Yusuf KOÇAK’la söyleşi
StoryBox

Yusuf KOÇAK Ekotürk TV’de 
Ahu Orakçıoğlu konuğu oldu.

Ekotürk TV Canlı Yayın

Derinlerdeki tehlikeye
dikkat çekti.

Sualtı Fotoğrafçısı 
& Dalış Eğitmeni
Mehtap Çiftçi

Melbourne Sergi 
Merkezi’nde gerçekleşti.

11-13 Nisan 2024
Avustralya Fuarı’na
Katıldık.

06-09 Mayıs 2024
Kıbrıs Cratos Premium Otel/ 
Otomotiv Yağları 
Bayi Toplantısı gerçekleşti.

Koçak Grup Magazin
Nisan - Mayıs - Haziran / 2024
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Australian Auto Aftermarket 
Expo  fuarındaydık.

üreticilerinin en son teknolojiyi görebilecekleri, 
ağ kurabilecekleri ve öğrenebilecekleri tek bir 
çatı alt ında olmalarını sağlamak amacıy la 
sektör tarafından organize edilmiştir.

Koçak Petrol Ürünleri de Speedol markası 
otomotiv ve araç bakım ürünleri ile fuara ilk 
kez katılım sağlamıştır, standımıza gelen tüm 
misaf ir ler imize ziyaretler inden ve işbir l iği 
çalışmalarından dolayı teşekkürlerimizi sunarız. 
Önümüzdek i günlerde Avustralya’da da 
ürünler imiz in satışı i le i lg i l i distr ibütör 
görüşmelerimiz devam etmektedir.

AUSTRALIAAUSTRALIA

Koçak Speedol 
olarak katılımcı 

olduğumuz AUSTRA-
LIAN AUTO AFTERMARKET EXPO, 11 - 13 
Nisan 2024 tarihleri arasında gerçekleşti. Üç gün 
boyunca Avustralya, Yeni Zelanda ve yurtdışından 
9.000 otomobil ticareti ziyaretçisi tarafından ağ 
oluşturmak, bilgi edinmek, iş ve kariyerlerini 
geliştirmek için Melbourne Sergi Merkezi'nde 
ziyaret edildi.
AUSTRALIAN AUTO AFTERMARKET EXPO, 
Avustralya'nın en büyük Otomobil Satış Sonrası 
etkinliğidir. Teknisyenlerin, işletme sahiplerinin, 
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Toplantıda Ele Alınan Konular:
•2024 yılı performans değerlendirmesi
•2025 hedefleri
•Yeni ürün lansmanları ve teknolojik gelişmeler
•Pazar trendleri
•Bayilerle işbirliğini güçlendirme stratejileri
•Sürdürülebilirlik ve çevre dostu ürünler

Etkinliğin sonunda, bayilere plaketleri verilerek, 
sektördeki başarıları ve katkıları takdir edildi. 
Koçak Petrol, bayileriyle olan güçlü ilişkisini 
pekiştirmeyi ve birlikte daha büyük başarılara 
imza atmayı hedeflemektedir.

Kıbrıs Cratos Premium Otel/ 
Otomotiv Yağları Bayi Toplantısı 

gerçekleştirildi.
Koçak Grup'un Otomotiv Yağları Bayi Toplantısı, 06 - 09 Mayıs 2024 tarihleri 

arasında Cratos Premium Otel'de gerçekleştirildi. Etkinlikte sektörün önde 
gelen isimlerini ve bayilerini bir araya getirerek, şirketin stratejileri, yenilikçi 

ürünleri ve gelecekteki hedefleri hakkında önemli bilgiler paylaşıldı.
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KOCAELİ - İzmit Körfezi'nde deniz tabanındaki 
kirlilik su altı çekiminde görüntülendi. Sualtı 

Fotoğrafçısı & Dalış Eğitmeni Mehtap Çiftçi de 
derinlerdeki tehlikeye dikkat çekti.

Değirmendere Sualtı Topluluğu (DESSAT) Başkanı 
ve eğitmen Kulakaç ile su altı fotoğrafçısı Çiftci, 
yoğun yer leşim alanlarıy la çevr i l i kapal ı koy 
statüsündeki İzmit Körfezi'nde Dünya Çevre Günü 
dolayısıy la dalış gerçek leşt irdi .Değirmendere 
mevk isinde 45 dak ika süren dalışta, otomobil 
las t ik ler inden iş e ld i venler ine, inşaat 
malzemelerinden ambalaj atıklarına kadar denizi 
kirleten çok sayıda obje görüntüledi. Kulakaç, AA 
muhabirine, dalış yapılan maksimum derinliğin 18 
metre olduğunu ve çok sayıda objeye rastladıklarını, 
çöplerin su altındaki canlı yaşam için büyük tehdit 
oluşturduğunu ifade et t i . İzmit Körfezi 'n in 
barındırdığı türler nedeniyle çok hassas ve özel bir 
öneme sahip olduğunu vurgulayan Kulakaç, her 
dal ışta çok sayıda çöple karşı laşt ık lar ını , 
taşıyabildiklerini kıyıya çıkardıklarını anlattı. Kulakaç, 
denizlerin çok ciddi anlamda kirlendiğine işaret 
ederek, 'İnsan baskısı ve lodosla gelmiş yüzlerce 
malzeme, obje var. Her dalışımızda temizleyip, 
çıkarmaya çalışıyoruz. Ama insanlarımızdan ricamız 
ar tık denizler imize sahip çıkal ım. Denizimizi 
temizlemek için elimizden gelen her türlü gayreti 
gösterelim .' diye konuştu. - 'Denizde olmaması 
gereken eşya su altındaydı' Su altı fotoğrafçısı 
Çiftci de denizlere ait olmayan pek çok atığın, 
rüzgar ve dalgalarla sürüklenip yer değiştirdiğini 
anlatarak, dalışta gördüğü manzara karşısında 
üzüntü duyduğunu dile getirdi. İzmit Körfezi 'nin 
önemine değinen Çiftci , konuşmasını şöy le 
sürdürdü: 'Dalış esnasında su altında inanın 
görmediğimiz malzeme kalmadı diyebilirim . İş 
elbiselerinden eldivenlere, inşaat malzemelerine, 
naylon poşetlere, meşrubat kutularına kadar çok 
sayıda, denizde olmaması gereken eşya su 
altındaydı. Lodosla, su altındaki tüm pislikler belli 
noktaya yığılıyor. İnsan baskısı ve doğa olayları 
sebebiy le de istenmeyen sonuçlar yaşanıyor 
denizlerimizde. Bize düşen görev, denizlerimizi 
korumak için daha fazla hassasiyet taşımak.'

Sualtı Fotoğrafçısı & Dalış Eğitmeni
Mehtap BAKBAŞ ÇİFTCİ

İzmit Körfezi 'nde deniz tabanındaki kirlilik su altı 
çekiminde görüntülendi- Gölcük i lçesinde dalış 
yapan eğitmen Murat Kulakaç: - 'İnsan baskısı ve 
lodosla gelmiş yüzlerce malzeme, obje var. 
İnsanlarımızdan ricamız artık denizlerimize sahip 
çıkalım' - Su altı fotoğrafçısı Mehtap Akbaş Çiftci:- 
'İnanın görmediğimiz malzeme kalmadı diyebilirim. 
Bize düşen görev, denizlerimizi korumak için daha 
fazla hassasiyet taşımak - ŞENGÜL AZBAY - 
Kocaeli'nin Gölcük ilçesinde dalış eğitmeni Murat 
Kulakaç i le su altı fotoğrafçısı Mehtap Akbaş 
Çiftci , otomobil lastik lerinden iş eldivenlerine, 
inşaat malzemelerinden ambalajlara atıkların deniz 
tabanında oluşturduğu kirliliği kayıt altına aldı.
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ZN-Fosfat film yapısı özelliği ile yağ eksiltmeye son.

 ENGINE
TriboFilm

10W-60 ile

Benzin - LPG, dizel binek araçlarda, Turboşarjlı 
ve katalitik konvertörlü motorlarda, MoS2 etkili 
MoDTC teknolojisi ile sürtünme düşüşünden 
önce TriboFilm oluşturan, bu mükemmel 
özellikle yakıt tasarrufuna ve motor korumasına 
mükemmel katkıda bulunan sentetik teknolojili 
moly motor yağıdır. İçeriğinde katı par t ikül 
barındırmayan %100 homojen Zn-Fosfat film 
yapılıdır. Özellikle yağ eksiltmesi yapan araçlarda 
boşluk doldurma özelliği ile formüle edilmiştir.

Performance / Performans
ACEA A3/B4 API SM/CF

5.U.S.Qts
1.25.U.S. Gallon
4.73 L

New

prod
uct
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StoryBox - Yusuf KOÇAK 
Söyleşi...

Türkiye Savunma Sanayi’nde önemli 
adımlar attıkça yerli üreticiler de gittikçe 
güçleniyor. Türkiye'de üretilen yerli 
motorlarla yerli piyade tüfeğinin yağları 
da artık Gebze'de faaliyet gösteren 
Koçak Speedol tarafından üretiliyor.

Bu ürünlerin son derece stratejik 
ürünler olduğunu ve yerli üretim yağ 
olmadan dışarıya bağımlılığın geçmişte 
Türkiye'ye ciddi problemler çıkardığını 
söyleyen Yusuf Koçak, sadece iki kişi 
ile başladıkları üretim hikayesinde 
geldikleri yeri ve hedeflerini Storybox'a 
anlattı...



Kadın Drif tçi Farno REZAEI
mükemmel performansını, 
aracında kullandığı 
Speedol S7000+ 
motor yağlarıyla yakaladı.

Auto - Drift Fest 2024 
Gaziantep’te 

Auto-Drift Fest etkinliği, 12 Mayıs Pazar günü Ortadoğu Fuar Merkezi’nde yoğun 
ilgiyle gerçekleştirildi.

6



7

Auto - Drift Fest 
2024 Etkinliği 

Gaziantep’te .....

Fatma Şahin; Profesyonel eğitimli mekanlar hazırlıyoruz.

Ortadoğu Fuar Merkezi’nde yapılan etkinlikte yarışan 
modifiye araçlar, Büyükşehir Belediyesi önünde 
sergilendi. Başkan Fatma Şahin düzenlenen bu 
etkinliğin hayırlı olmasını dileyerek, “Eğitimli, güvenli, 
teknolojik altyapılı ve profesyonel bir drift altyapısı 
için Gaziantep Büyükşehir, ilçeleriyle hazır” dedi.

Bu yıl ilk kez yapılan etkinlikle, güvenli ve düzenli yarış 
alanlarının kurulmasını, sürdürülebilir motorsporları 
faaliyetlerinin geliştirilmesini ve geniş kitlelere 
ulaşması amaçlanıyor.
Programa Fatma Şahin’in yanı sıra AK Parti 
Gaziantep Milletvekili Abdulhamit Gül, Şahinbey 
Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu da katıldı.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ve Gaziantep Valiliği destekleriyle Otomobil Sporları 
Federasyonu tarafından düzenlenen Auto-Drift Fest 2024 etkinliği için Büyükşehir 
Belediyesi önünde bir araya gelindi.

Uygun yerlerde daha güvenli şartlarda 
profesyonel eğitimli mekanlar 
hazırlıyoruz. Bu yapılana kadar da bu 
festivalin açılışını Büyükşehir 
Belediyemizin önünde bir başlatalım 
dedik. Eğitimli, güvenli, teknolojik altyapılı 
ve hakikaten profesyonel bir drift alt 

yapısı için Gaziantep Büyükşehir, ilçeleriyle hazır. Festivalimiz hayırlı uğurlu 
olsun. Yolumuz açık olsun” dedi.

Festival için uygun yerlerde daha 
güvenli şartlarda profesyonel eğitimli 
mekanlar hazırlandığını belirten 
Şahin, ’’festivalimiz hayırlı uğurlu 
olsun. Güvenli, eğitimli sürüş talep 
ediyoruz. O yüzden güvenli sürüş 
oluşabilmesi için bizden talepler var. 



23 - 26 Mayıs 2024
Automechanika Fuarı’nda 
ziyaretçilerimizi karşıladık.

Dünyanın en prestijli fuarlarından biri olan ve 
madeni yağ otomotiv sektörünün satış sonrası 
hizmetleri için yurtiçi ve yurtdışı üretici ve 
distribütör firmalarını biraraya getiren 
Automechanika İstanbul 2024 büyük bir başarı 
ile sona erdi .

Koçak Grup' a ziyaretlerinden dolayı tüm 
misafirlerimize, katılımcılarımıza ve sektör 
temsilcilerine sonsuz teşekkürlerimizi sunuyoruz! 
Hep birlikte unutulmaz başarılı ve yoğun fuar 
deneyimini yaşadığımız için Speedol, Rafinol, F6 
markalarımızla  katıldığımız fuarda beklenilenin 
üstündeki katılım için çok mutluyuz.

Bir sonraki Automechanika İstanbul Fuarı, 12-15 Haziran 2025 tarihlerinde yine TÜYAP Fuar 
ve Kongre Merkezi'nde düzenleneceğini şimdiden paylaşmak isteriz. Gelecek yıl yeniden görüşmek 
dileği ile !
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21 Mayıs 2024
Temel Bilimler Festivali’nde 

Biz de Yerimizi Aldık.

2.Temel Bilimler Festivali' ne Koçak Grup Ar-Ge ve Teknik Proje 
Yöneticisi Ceyhan Ç. ÇAPANOĞLU, Ar-Ge ekibiyle katıldı. Bu akademik 

buluşmaya destek verdiğimiz, öğrenciler, sponsor firmalar ve değerli 
akademisyenlerle birlikte paylaşımlarda bulunduğumuz bu başarılı etkinliğe 

davetlerinden dolayı Gebze Teknik Üniversitesi Temel Bilimler 
Fakültesi'ne, Dekanı Sayın Prof Dr. Ramazan Altundaş ve değerli ekibine 

teşekkürlerimizi sunarız.



“Türkiye, madeni yağ üssü 
olabilecek bir ülke” dedi.

Koçak Grup Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Koçak, 
Ekotürk TV'de Yönetici Katı 

Programı’na Katıldı.

Koçak Grup Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Koçak, 29 Mayıs 2024 tarihinde 
Ekotürk TV'de yayınlanan Yönetici Katı programında Ahu Orakçıoğlu’nun 

konuğu oldu. Programda, Türkiye madeni yağ pazarı ve sektördeki son gelişmeler 
hakkında önemli bilgiler paylaştı. Türkiye madeni yağ pazarı ile ilgili; 

10



11

ABD Nascar Yarışlarında Speedol’ ün Yüksek 
Performanslı Yağları Kullanıldı.

I-44 Speedway, Missouri'nin Lebanon 
kentinde 1982 yılında açıldı. Bu pist, yıllar 
boyunca birçok yerel ve ulusal yarışa ev 
sahipliği yaparak, bölgenin önemli motor 
sporları merkezlerinden biri haline 
gelmiştir.
3/8 mil uzunluğunda asfalt bir pist olan 
I-44 Speedway, kısa pist yarışlarının 
heyecanını ve dinamizmini sunar. Bu yapı, 
seyirciler için yakın ve çekişmeli yarışlar 
sağlar.  I-44 Speedway, haftalık yarış 
etkinlikleriyle tanınır. Late model, modified 
ve pro late model gibi çeşitli

sınıflarda yarışlar düzenlenir. Ayrıca, özel 
etkinlikler ve şampiyona yarışları da pistin 
önemli etkinliklerindendir.
I-44 Speedway, birçok yetenekli yarışçının 
kariyerinde önemli bir rol oynamıştır. Bu 
sürücüler arasında, Speedol Motor 
Yağları'nın sponsor olduğu ünlü yarışçı 
Ronnie Taylor da bulunmaktadır. Taylor, 
pistte elde ettiği sayısız başarılarla tanınır 
ve Speedol'un yüksek performanslı motor 
yağları sayesinde her yarışta üstün 
performans sergiler.

I-44 Speedway, motor sporları 
tutkunları için bir cazibe merkezi olmaya 
devam ederken, Ronnie Taylor gibi 

yetenekli sürücüler de Speedol Motor 
Yağları'nın sağladığı destekle başarılara 
imza atmaya devam ediyor.
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SPD HYDRAULIC 
VG 46

High Performance 
Anti Wear

• DENISON HF-0/1/2, 
• CINCINNATI MILC-P68-P69-P70, T6C-020,
• DIN 51524 PART II, M - 2950 – S, 
• AFNOR NF E 48-603, VICKERS I - 286 - S3,
• CETOP RP91H

• Mükemmel Pas ve Oksidasyon 
Direnci Köpük Kontrolü: 
Yüksek oksidasyon mukavemeti saye-
sinde oksidasyonun neden olduğu pas, 
tortu oluşumuna ve viskozite kalınlaş-
masına engel olur. Bünyesindeki köpük 
kesici katık ile köpürmeyi önler.

• Aşınma Önleyici Etki: Yağlayıcılık 
görevini aktif olarak yerine getirerek 
sistemi aşınmaya karşı korur.

• Yüksek Korozyon Koruması: Katık 
sistemindeki korozyon inhibitörü saye-
sinde korozyona karşı koruyucudur.
• Yüksek Demülsiye Özelliği: Bünyesin-
deki mevcut demülsifiyer sayesinde 
sudan ayrılabilme özelliği mükemmeldir. 
Kısa sürede bünyesindeki suyu atarak 
yağlama özelliğini korur.
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Hidrolik Yağlarda 
Geniş Ürün  Yelpazesi
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1 SPD HYDRAULIC VG

2 SPD HYDRAULIC

3 SPD HYDRAULIC HP

4 SPD HYDRO GII AW

5 SPD HYDRO GII ZF

6 SPD HYDRO GII 

7 SPD HYDRAULIC AWH  

8 SPD HYDRAULIC AW  

9 SPD HYDRAULIC HV

10 SPD HYDRAULIC N6
SUPER CLEAN

SP
D 
HY

11 SPD HYDRAULIC ZF

12 SPD HYDRAULIC HFD-R 46
Yanmaz Hidrolik Non-Flame HFD-R

13 SPD HYDRAULIC HFC
Yanmaz Hidrolik Non-Flame HFC

14 SPD HYDRAULIC NFF
Donmaz Hidrolik Sıvısı



Çalışanlarımızın 
sağlığı ve güvenliği önceliğimizdir.

Eğitimlerin İçerikleri
• Temel İş Sağlığı ve Güvenliği İlkeleri
• Risk Değerlendirme ve Yönetimi
• Acil Durum Planlama ve Müdahale
• Kişisel Koruyucu Donanımların Kullanımı
• Ergonomi ve Çalışma Ortamı Düzenlemeleri
• Kimyasal Maddeler ile Çalışma Ortamlarında Güvenlik

Koçak Grup ailesi olarak çalışanlarımızın sağlığı ve güvenliği önceliğimizdir. 
Bu doğrultuda, iş sağlığı ve güvenliği konusunda farkındalığı artırmak 

amacıyla belli aralıklarla 6331 sayılı kanun kapsamında 
İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitimleri düzenliyoruz.
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Speedol Motor ve Şanzıman yağlarının 
onaylandığı Tei PD-170 motoru Anka, 
Aksungur ve Anka ll platformlarindan 
sonra artık Bayraktar TB3’te de 
kullanılıyor.

Bayraktar TB3 i le yapı lan test 
uçuşunda yer l i motorumuz 
TEI-PD170 ile 33.092 feet irtifaya 
çıkılarak rekor kırdı. Böylece Türk 
havacıl ık tarihinde yerli motor i le 
çıkılan en yüksek irtifa rekoru kırıldı. 
Bayraktar TB3, yerlil ik oranı %98 
olan TEI -PD170 motorumuzu 
kullanıyor.

aviation

Türk Havacılık Tarihinde Yerli 
Motor ile Çıkılan En Yüksek İrtifa 

Rekoru Kırıldı !



Yağlayıcısında birlikte projesine devam ettiğimiz, 
Savunma Sanayii Başkanlığı koordinasyonuyla 
başlatılan, Türkiye’nin tamamen yerli ve millî ilk 
helikopter motoru TEI-TS1400, 19 Nisan 2023 
tarihinde başarıyla gerçekleştirdiği ilk insanlı 
uçuştan sonra, seri imalat aşaması için 
olgunlaştırma testlerine devam ediyor.  İlk uçuşu 
sorunsuz gerçekleştirmiş olan TS8 kodlu millî 
motorumuz yüzlerce zorlu testten sonra EASA 
CS-E 740 Endurance (Dayanıklılık) testleri 
isterlerine uygun olarak gerçekleştirilen 6’şar 
saatlik yıpratma

testlerini de peşpeşe 15 kere başarı ile 
tamamladı.
Yıpratmak için özel kurgulanmış bir düzineden 
fazla CS-E 740 testi üzerine son olarak motorun 
sınırlarını zorlayan tek motorla acil iniş (OEI: One 
Engine Inoperative) senaryosu kapsamında TS8 
kodlu motorumuzun verebileceği nihai güç 
limitleri sınandı ve ilk uçuş öncesi ve sonrası 
yüzlerce saatlik zorlu testlerle yıpratılmış millî 
motorumuz ciddi bir performans göstererek 

1740 BG güç seviyesine kadar çıktı. Millî motor, 
EASA kurallarına uygun olarak OEI şartları altında 
30 saniye boyunca acil durum seviyesinde güç 
üretmeye devam etmiş, aynı testi ikinci bir 
tekrarda da başarıyla geçmiştir. Bu tarihi test 
ile TEI-TS1400 motorumuz GÖKBEY 
helikopterimizin en zorlu şartlarda ihtiyaç 
duyacağı her türlü gücü sağlayabileceğini de 
göstermiş oldu.

aviation

TEI-TS1400 Motoru 1740 BG 
Rekor Güç Seviyesine Ulaştı !
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2024 Koçak Grup 
Ailesi’ne Yeni Katılan 

Speedol Bayimiz

Büyük bir mutlulukla duyuruyoruz ki 
Orion , 2024 yı l ında Koçak Grup 
ai lesine katı lmıştır. Bu stratej ik 
or tak l ık , Koçak Grup 'un değer l i 
müşterilerine daha geniş bir hizmet 
ağı ve yeni l ikçi çözümler sunma 
misyonunu güçlendirecektir.

Yeni bayimiz Orion ile birlikte Speedol 
markamızla müşterilerimize daha
güçlü ve geniş bir hizmet ağı sunmanın 
heyecan ın ı yaş ı yoruz . Tüm 
müşterilerimiz için daha kapsamlı ve 
yenil ikçi çözümler sunmaya devam 
edeceğiz.



2024 Koçak Grup Ailesi’ne 
 Yeni Katılan Rafinol Bayimiz

Büyük bir mutlulukla duyuruyoruz ki 
2024 yılında Koçak Grup ailesine 
yeni bir bayi katı lmıştır. Erözer 
Petrol , Koçak Grup ’un kal itel i 
h izmet anlay ış ın ı ve müşter i 
memnuniyetini daha geniş bir kitleye 
ulaştırmamıza yardımcı olacaktır.

Yeni bayimiz Erözer Petrol ile birlikte 
Rafinol markamızla müşterilerimize 
daha güçlü ve geniş bir hizmet ağı 
sunmanın heyecanını yaşıyoruz. Tüm 
müşterilerimiz için daha kapsamlı 
ve yeni l ikçi çözümler sunmaya 
devam edeceğiz diyen Koçak Grup 
Satış Direktörü Aysun AKBULUT, 
yen i bay im i z le söz leşme 
imzalamak tan memnuniyet 
duyduklarını aktardılar. 

ER ÖZER PETROL ÜRÜNLERİ
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"İleri Sağlık Personelleri Öncelikli İlk 
Yardım Sertifikası Kazandı!"

27 Mart 2024 tarihinde İleri Sağlık firması tarafından düzenlenen 
8 saatlik " Güncelleme İlk Yardım OED Eğitimi "ne katılan perso-

nellerimiz, %85'in üzerinde başarı göstererek "İlk Yardımcı Sertifi-
kası" ve "İlk Yardımcı Kimlik Kartı" almaya hak kazanmışlardır. 
Eğitim, sağlık alanındaki bilgi ve becerilerini güncellemek isteyen 

çalışanlarımız için büyük fayda sağlamıştır.

112



Koçak Petrol Ürünleri San. ve Tic. Ltd. Şti. 
Pelitli Mahallesi 4434 Sokak No:43

41400 Gebze / Kocaeli - Türkiye
www.speedol.com.tr 

www.speedolusa.com

Koçak Grup Magazin
Koçak Petrol Ürünleri Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. 

Pazarlama Bölümü tarafından Ayşegül ŞAHİN yönetiminde 
3 ayda bir hazırlanarak yayımlanır.


